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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E 

RENDA DE PIRACICABA, REALIZADA NO DIA 30/06/2021. 

 
Presentes/Membros: José Luiz Guidotti Júnior – Titular - SEMDETTUR; Valter 

Lavandosque – Suplente - SEMDETTUR; Carlos Alberto L. Beltrame- Titular Secretaria 

do Governo; Arlete da Mota Trevelim Rocha – Secretária Executiva da CTER e 

Gestora do Fundo do Trabalho; José Antônio Fernandes Paiva – Titular - Serviço; 

Milton Costa Titular - Industria; Edson Batista dos Santos – Suplente Industria – 

Trabalhadores, Antonio Carlos Aguiar Ribeiro Suplente - Serviços; Paulo Estevam de 

Camargo Titular - Industria – Antonio Pedro Carvalho Titular – Comércio; Felipe 

Callegari Machado Suplente – Comércio.  

 

Convidados: Cristiane Sampaio Batochio Leibholz – SEMDETTUR; Edmara Damiani - 

SEMDETTUR; Marcelo A. Marques – Associação das Construtoras de Piracicaba - 

Ascopi, Mário Camargo - Sindicato dos Bancários. 

 
Justificativa de ausência: Homero Scarso – Suplente Indústria – Ciesp, Ophir 

Figueiredo Junior – SENAI (convidado) e João Carlos Goia – SENAC (Convidado).  

 
Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta  1 

minutos, na SEMDETTUR – Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, 2 

Trabalho e Turismo, localizada à Rua Monsenhor Manoel Francisco Rosa, 900,  3 

realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda  4 

de Piracicaba (CTER). A reunião iniciou-se com o Sr. José Luiz Guidotti Júnior, novo 5 

secretário da extinta SEMTRE e novo presidente do CTER, apresentando os novos 6 

membros que compoem as Bancadas, conforme segue na lista de presença anexa. O 7 

Sr. José Luiz Guidotti Júnior informa que alguns nomes dos membros serão substituídos 8 

e constarão em novo decreto. Em seguida, comenta sobre a prestação de contas 2017 a 9 

2020 da então Secretaria Municipal do Trabalho e Renda – SEMTRE, relatando o 10 

número de atendimento de cada setor e descreve que durante o período da pandemia  11 

os serviços oferecidos pela secretaria foram alterados para o serviço On Line, mas não 12 

deixando de atender aos trabalhadores que não possuiam acesso aos meios digitais. O 13 

Sr. José Antonio Fernandes Paiva sugeriu consultar o CEREST para um planejamento 14 

sobre a circulação de pessoas na secretaria enquando o problema pandênico não 15 

estiver sobre controle.  Pede também para disponibilizar as vagas oferecidas pelo 16 
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Centro de Apoio ao Trabalhador e a Sra.Cristiane – SEMDETTUR informa que todas as 17 

segundas feiras é disponibilizado o link para acesso do painel de vagas nas redes 18 

sociais. Dando sequencia a pauta, O Sr. José Luiz Guidotti Júnior solicita a Sra. 19 

Cristiane que apresente o plano de trabalho para os próximos 4 anos. ( conforme 20 

anexo).Na apresentação a Sra. Cristiane comenta sobre a possibilidade da contratação 21 

de uma psicóloga para atender as necessidades dos trabalhadores, recebendo o apoio 22 

do Sr. José Antonio Fernandes Paiva. Em seguida ficou definido com os membros as 23 

datas das próximas reuniões do conselho que serão nos dias 31/08/2021 às 9h30 no 24 

SindBan, 26/10/2021 às 9h30 na CDL e  14/12/2021 às 9h30 na Acipi.  O Sr. José Luiz 25 

Guidotti Júnior encerra a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Arlete da Mota 26 

Trevelim Rocha, secretária executiva do CTER, redigi a presente ata, a qual assinam. 27 
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